



Ministério da Saúde
FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz
Instituto Oswaldo Cruz
Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde

ERRATA 3 - CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA DE MESTRADO 2020

Onde se lê:

Item 3.3.1. Avaliação do projeto escrito e apresentação oral do projeto (máximo: 20 minutos), seguida por arguição frente a uma Banca Examinadora constituída pela CSP e ou docentes da PG-EBS. O Programa do PG-EBS disponibilizará um microcomputador contendo o programa *Power Point (Microsoft Office)* e um projetor *Data Show* (o candidato deve trazer a sua apresentação em formato de *Power Point* gravado em *CD-Rom* ou *pen drive*). O projeto de pesquisa a ser apresentado, elaborado pelo candidato, conter:

O correto é:

Item 3.3.1. O candidato que obtiver nota menor que 6,0 será eliminado. Avaliação do projeto escrito e apresentação oral do projeto (máximo: 20 minutos), seguida por arguição frente a uma Banca Examinadora constituída pela CSP e ou docentes da PG-EBS. O Programa do PG-EBS disponibilizará um microcomputador contendo o programa *Power Point (Microsoft Office)* e um projetor *Data Show* (o candidato deve trazer a sua apresentação em formato de *Power Point* gravado em *CD-Rom* ou *pen drive*). O projeto de pesquisa a ser apresentado, elaborado pelo candidato, conter:

Rio de Janeiro, 09 de dezembro de 2019.

Comissão de Seleção Pública do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em
Ensino em Biociências em Saúde
Instituto Oswaldo Cruz/Fiocruz